
 SSLC  MODEL EXAMINATION, MARCH-2022

Answer Key

സീരി.നം ഉത്തരങ്ങള്‍ സ്ക�ോര്‍

1 സ്പ്ലിറ്റ് റിംഗ് കമ്മ്യൂസ്ക�റ്റര്‍ 1

2 300 1

3 4 മടങ്ങ് 1

4  Fig. 3 1

5 സ്കകോൺസ്കകവ് ദര്‍പ്പണം. 1

6 പ!ോടി!ടലങ്ങളുപട വലുപ്പം ചുവപ്പ് നിറത്തിപ& തരംഗദൈദര്‍ഘ്യസ്കത്തക്കോള്‍ കൂടുസ്ക.ോള്‍ 1

7 എല്‍.ഇ.ഡി 1

8  പ3മിംഗിപ& വലത് ദൈക നിയമം 1

9 n = 360/60 - 1
   = 5

1

10 ഉയര്‍ന്ന റസിസ്റ്റിവിറ്റി,

ഉയര്‍ന്ന ദ്രവണോങ്കം,

ചു�് !ഴുത്ത അവസ്ഥയില്‍ ഓക്സീകരിക്കപപ്പടോപത നിലനില്‍ക്കുന്നു.

2

11 ഒരു ദിവസപത്ത ഊര്‍ജ്ജ ഉ!സ്കDോഗം = (വോ�ിലുള്ള !വര്‍ x സമയം) / 1000

                                                        =(100 X 10 ) / 1000
                                                       = 1 യൂണിറ്റ്

ഒരു മോസപത്ത ഊര്‍ജ്ജ ഉ!സ്കDോഗം = 1 x 30 

                                                     = 30 യൂണിറ്റ്.

2

12 *ഇലസ്കGോഡുകളില്‍ ഉയര്‍ന്ന പ!ോ�ൻഷ്യല്‍ വ്യത്യോസം  നല്‍കുന്നു. 

* വോതക  തൻമോത്രകള്‍ ഉയര്‍ന്ന ഊര്‍ജ്ജ നിലയിപലത്തുന്നു.

* ഇത്തരം തൻമോത്രകള്‍ സോധോരണ ഊര്‍ജ്ജ നിലയിപലത്തി സ്ഥിരത  ദൈകവരിക്കുന്നു.

* വികിരണ ഊര്‍ജ്ജം പുറന്തള്ളുകയും പTയ്യുന്നു.

2

13  a.സ്കVോക്കസ്ദൂരം,f = uv/ u +v

          = (-30 x- 20 ) / (-30+-20)
          = 600/-50 = -12 cm

b. ആവര്‍ധനം,m = -v/u = - (-20 / -30)

                        = - 2/3 cm

2

1

14  a.ദക്ഷിണ ധ്രുവം

b. സ്കസോളിസ്കനോയിഡിപല ചുറ്റുകളുപട എണ്ണം വര്‍ദ്ധിപ്പിക്കുക.

  കറ&ിപ& അളവ് വര്‍ദ്ധിപ്പിക്കുക.
സ്കസോളിസ്കനോയിഡിനകത്ത് പവച്ചിരിക്കുന്ന !ച്ചിരു.ിപ& സ്ക_ദതല !രപ്പളവ് വര്‍ദ്ധിപ്പിക്കുക

   1

  2



15 a .A - ഡയഫ്രം

B. സ്കവോയിസ് സ്കകോയില്‍

b. ശബ്ദോര്‍ജ്ജം ഡയഫ്രത്തില്‍ പTന്ന് തട്ടുസ്ക.ോള്‍ ഡയഫ്രം ക.നം പTയ്യുന്നു. 

അസ്കതോപടോപ്പം കോന്തിക മണ്ഡലത്തില്‍ സ്കവോയിസ് സ്കകോയില്‍ ക.നം പTയ്യത് emf 
ഉല്‍പ്പോദിപ്പിക്കുന്നു

1

2

16  a.ലംബത്തില്‍ നിന്ന് അകലുന്നു.

b. പ്രകോശത്തിപ& അ!വര്‍ത്തനം .

c കൂടുന്നു.

1
1
1

17 a . സര്‍ക്കീ�് ( b)

b. സ്കസോളിസ്കനോയിഡുമോയി AC സ്കhോതസ്സ് കണക്ട് പTയ്യുസ്ക.ോള്‍ പസല്‍V് ഇൻഡക്ഷൻ 

മൂലം Back em f രൂ!പപ്പടുന്നതിനോല്‍ ബള്‍ബിപ& പ്രകോശം കുറയുന്നു.

1
2

18 18.a. ആന്ത്ര ദൈസറ്റ് ,ബിറ്റുമിനസ് സ്കകോള്‍

b. കല്‍ക്കരിയില്‍ അടങ്ങിയിരിക്കുന്ന കോര്‍ബണിപ& അളവിപ& അടിസ്ഥോനത്തില്‍

c.സ്കകോള്‍ ടോര്‍,സ്കകോള്‍ഗ്യോസ്,സ്കകോക്ക്,അസ്കമോണിയ

1
1
2

19 a.

പ്രതിബിംബം 2F ന് അപ്പുറത്ത്.

b.വസ്തുവിസ്കനക്കോള്‍ വലുത്,തലകീഴോയത്, യഥോര്‍ത്ഥം

c.P=1/f
     
    =1/.50
    = +2D

2

1
    
1

20 a.ഹ്രസ്വദൃഷ്ടി

b.പലൻസിപ& !വര്‍ കൂടുതല്‍,
സ്കനത്രസ്കഗോളത്തിപ& വലുപ്പ കൂടുതല്‍

c.അനുസ്കയോജ്യമോയ !വറുള്ള സ്കകോൺസ്കകവ് പലൻസ് ഉ!സ്കയോഗിക്കുക.

1

2

1

21 a.ടങ്ങ്സ്റ്റൺ

b.ഉയര്‍ന്ന റസിസ്റ്റിവിറ്റി,ഉയര്‍ന്ന ദ്രവണോങ്കം, ഉയര്‍ന്ന ഡക്ടിലിറ്റി,ചു�് !ഴുത്ത 
അവസ്ഥയില്‍ ദീര്‍ഘസ്കനരം ഓക്സീകരിക്കപപ്പടോപത നിലനില്‍ക്കുന്നു

c.Vിലപമ&ിപ& ബോഷ്പീകരണം തടയോൻ

1

2
1

22 പ{ല്‍ നിയമം - !തനസ്കകോണിപ&യും, അ!വര്‍ത്തന സ്കകോണിപ&യും sin വിലകള്‍  

തമ്മിലുള്ള അനു!ോതവില (sin i/ sin r) ഒരു സ്ഥിരസംഖ്യയോയിരിക്കും.

2
2



b.അ!വര്‍ത്തനോങ്കം,n=C/v =3 x 108 /2 x 108 =1.5

23 a.പസ്റ്റപ്പ് ഡൗൺ ട്രോൻസ്ക�ോമര്‍

b.മ്യൂച്ച്വല്‍ ഇൻഡക്ഷൻ

c.i. Np=2000
      Ns =500
      Vs=50V
  Vs/Vp=Ns/Np
  Vp=Np * Vs/Ns= (2000 x 50)/500 =200v

Is= P/V= 10/50=.2A
  
 Ip/Is =Vs/Vp

 Ip=VsxIs/Vp = (50 x.2)/200=.05A

1
1

2

1

24 a.സമോന്തരം

b.R= R1+R2
       =100+100 =200 ohm
H=V2t/R= (2502 x 2)/200
     =(62500 x 2)/200=625J
c.പ്രതിസ്കരോധകങ്ങള്‍ സമോന്തരമോയി ഘടിപ്പിക്കുസ്ക.ോള്‍  സര്‍ക്കീ�ിപല സVല പ്രതിസ്കരോധം 

കുറയുന്നു. കറ&് വര്‍ദ്ധിക്കുന്നു.അതുമൂലം സര്‍ക്കീ�ിപല തോ!ത്തിപ& അളവ് വര്‍ദ്ധിക്കുന്നു.

1

2

2

തയ്യാറാക്കിയത്

പ്രണാബ് കുമാര്‍.വി
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